

Moja stáž vo Viedni

Od 11. septembra 2016 do 2. októbra 2016 som sa zúčastnila trojtýždňového pracovného pobytu vo Viedni.

Do Viedne sme cestovali autobusom a bývali sme v penzióne. Tu sme mali apartmány, ktoré boli komfortné, priestrané a dobre vybavené, napr. práčkou, žehličkou, kuchynskými potrebami.

Práca

Počas troch týždňov som mala možnosť vyskúšať si až tri rôzne práce v rôznych oblastiach. Prvý týždeň som bola v cestovnej kancelárii CityTour. Táto práca bola vyše hodinu cesty od nášho ubytovania a do práce som sa dopravovala metrom a vlakom. V City Tour sa zameriavali hlavne na poskytovanie autobusov na rôzne akcie a výlety. Ja som sa naučila, ako správne odpovedať zákazníkom na e-maily v angličtine a nemčine. E-maily som písala a odosielať v programe Outlook. Taktiež som vyhľadávala autobusy na internete pre zákazníkov a písala nájdeným autobusovým spoločnostiam, či majú voľný autobus na určitý deň a čas. Cestová kancelária tiež poskytovala ubytovanie pre zákazníkov, preto ďalšou náplňou mojej práce bolo vyhľadávať hotely v rôznych štátoch a mestách, čo najbližšie k danej pamiatke alebo lokalite, kde sa zákazníci zdržiavali.

Druhý týždeň som mala možnosť pracovať v talianskej reštaurácii Sale E Pepe, ktorá bola len 15 minút metrom od môjho ubytovania. V tejto práci som robila pomocnú čašníčku. Čistila som stoly pred príchodom zákazníkov, prinášala zákazníkom objednané jedlá, pripravovala inventár, čistila solničky, koreničky a olejníčky a dokladala tovar.

Tretí a zároveň posledný týždeň bola moja práca vo Volkskundemuseum. Do práce som sa prepravovala metrom a autobusom asi pol hodinu. Ja som pracovala v oddelení archívu. Náplň mojej práce archíve bolo čistenie a zoradovanie kníh podľa čísel. Táto práca bola o niečo náročnejšia než predchádzajúce dve, ale bola takisto zaujímavá, pretože sme mali možnosť poprezerat' si veľmi staré knihy najrôznejších druhov, napr. kuchárske, o umení, o svätých a pod. Niektoré boli už zo 17. storočia.



Voľný čas

Väčšinu môjho voľného času som strávila so spolužiačkami chodením po pamiatkach a po Viedni. Veľkou výhodou bolo, že sme mali preukaz na cestovanie autobusom, električkou aj metrom neobmedzene po celej Viedni. Navštívila som zámok Schönbrunn a jeho záhrady, Stephansplatz a na ňom Stephansdom, známu Mariahilfstrasse, Karlsplatz a Karlskirche, taktiež som navštívila mešitu v Islamskom centre a videla, ako prebieha islamský obrad. Ďalšie navštívené miesta boli Hundertwasserhaus, Albertina, zámok Belvedere a Prater.

Počas dvoch víkendov, v nedeľu, sme mali zorganizovaný program. Prvý víkend bola prehliadka centra mesta s turistickým sprievodcom od Karlsplatz po Stephansplatz. Tu sme sa mohli dozvedieť niečo o pamiatkach, ako Viedenská štátna opera, Albertina, Hofburg, hotel Sacher a ako vznikla prslávená Sacherova torta. Výklad bol samozrejme v angličtine. Po prehliadke sme boli v Technickom múzeu, ktoré bolo zaujímavé a zábavné tým, že niektoré objekty sme si mohli aj vyskúšať.



Druhý víkend sme boli na prehliadke v zámku Schönbrunn. Keďže vnútri zámku som nikdy nebola, len vonku pri ňom, bola to pre mňa zaujímavá prehliadka. Dozvedela som sa veľa o rodine Habsburgovcov a videla, ako žili. Najzaujímavejšou časťou prehliadky pre mňa bol tanečný sál s dĺžkou 40 m.

Záverečné hodnotenie

Z tohto trojtýždňového pobytu som si odniesla veľa zážitkov, pracovných skúseností a aj veľa suvenírov. Pracovnú stáž hodnotím pozitívne. Vyskúšala som si veci, o ktorých sa učím v škole a taktiež veľké plus bolo vyskúšať si život samostatnosti. Som rada, že som sa mohla zúčastniť takejto pracovnej príležitosti, zdokonaľiť si anglický a nemecký jazyk a získať skvelé referencie, ktoré mi pomôžu v budúcnosti. Taktiež sa chcem poďakovať všetkým pani profesorkám, ktoré sa podieľali na tom, aby sa tento projekt uskutočnil.

Monika Szegényová III.CR